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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 206/19  

 

 

CONSIDERANDO que, atualmente, o país passa por uma crise econômica com diversos cortes 

de empregos em diversas regiões, o que resulta num número maior de pessoas desempregadas 

em todo país, o que compromete a manutenção familiar, colocando até mesmo diversas famílias 

em situação de carência quanto sua subsistência; 

 

CONSIDERANDO que a atual administração, em período eleitoral empunhou a bandeira e 

assumiu compromisso de maior geração de empregos no município, com discurso de que atrairia 

novas empresas para a cidade; 

 

CONSIDERANDO que infelizmente, percebemos o aumento do número de desempregados em 

nosso município, o que não corresponde com o compromisso assumido pela atual administração; 

 

CONSIDERANDO que a referida situação é de grande importância e merece total atenção do 

Poder Público Municipal, pois se trata de questão de caráter social e de sobrevivência familiar; 

 

CONSIDERANDO por fim, que é preocupação desta Parlamentar a referida questão, o que 

motivou a formulação deste requerimento, conforme questionamentos abaixo. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Qual o número atual de vagas de emprego criadas durante os períodos 2017, 2018 e 2019 em 

nosso município? 

 

b) Qual o número de demissões/extinção de vagas, no mesmo período? 

 

c) Considerando o número de vagas criadas no período acima citado, bem como o de 

demissões ou vagas extintas, o saldo é positivo ou negativo? 

 

d) Qual o número de empresas de médio/grande porte que se instalaram efetivamente no 

município, no mesmo período? (Solicitamos os nomes dessas empresas e a data de 

inauguração). 

 

e) Qual o número de empresas de médio/grande porte que fecharam ou saíram do município 

também, no mesmo período? (Solicitamos os nomes dessas empresas e a data de 

encerramento). 

 

f) Quais as previsões de empresas de médio/grande porte que irão se instalar no munícipio até 

o final de 2020, bem como quantas vagas de emprego irão oferecer? Qual o cronograma de 

instalação das empresas e disponibilização das vagas? 
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g) Quais os programas voltados a empregos que existem e se estão disponíveis atualmente no 

município? 

 

h) Quais os números de vagas destinadas ao primeiro emprego que foram ofertadas no 

município nos períodos 2017/2018/2019? 

 

i) Quais os programas com o intuito de reingressar pessoas com mais de 45 anos no mercado 

de trabalho? Quantas vagas foram oferecidas a esse público no período acima citado? 

 

 

Plenário “Pedro Augusto Rangel”, em 6 de agosto de 2019. 

 

 

 
FABÍOLA ALVES DA SILVA PEDRICO 

Vereadora  


